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1 (Andalucia 200)L- EI KMnQ,, en mediccido sulfuricg reacciona con é,0, para
darMnSQ, O, H,O y K;SQ.

a) Ajusta la reaccién molecular por el método deteélectrén.

b) ¢ Qué volumen d®©, medido a1l520 mm Hgy 125 °Cse obtiene a partir d&00g
deKMnQO,?

Datos: masas atomicas: C =12, O =16, K=39n M55. R =0'082 atm/mol-K

2 (Aragon 200).- Explica razonadamente si son verdaderas omsidgaientes afirmag
ciones:

a) El nimero de oxidacion del cloro €103~ es— 1

b) Un elemento se reduce cuando su numero de a&ideambia de menos a mas |
gativo.

c) Una especie se oxida cuando gana electrones.
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3 (Aragon 200).- El dicromato de potasio, en medio acido, oXm&iones clorurg
hasta cloro reduciéndose a sal de cromo (lll).

a) Escribe y ajusta por el método idn-electronclaaeion ionica que representa el pro-

ceso anterior.

b) Calcula cuantos litros de cloro, medido2@°Cy 1'5 atm se pueden obtenerZ)
mL de dicromato de potasi®20 M reaccionan con un exceso de cloruro de potas
medio acido.

Dato: R = 0’082 atm/mol-K
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4 (Cantabria 200).- El acido sulfurico y el bromuro de potasio r@anan para prody
cir dioxido de azufre, bromo, sulfato potasico yag

a) Escribe la reaccion y ajustala por el métodadteklectron.

b) ¢ Cuantos gramos de bromuro de potasio reaccamehng de acido sulfarico?
Datos: Masas atomicas: H=1; O =16; S = 32; K39; Br = 80

5 (Castilla-La Mancha 2001- El acido nitrico reacciona con sulfuro de ploghg,
obteniéndose sulfato de plomo (Il), diéoxido dedgano y agua.

a) Escribe la reaccion y ajustala por el métodadteklectron.

b) ¢Qué volumen de acido nitri6®5 M se necesita para oxida® g de sulfuro de
plomo (I1)?

Datos: Masas atomicas: Pb = 207, S =.32

6 (Catalufia 2001L- EI acido nitrico oxida elCu a Cu™, y se desprenden vapor
nitrosos.

a) Escribe la reaccién, ajustandola por el métagaddm-electron y suponiendo que
anico gas que se desprende es el monoxido de enndg

b) Indica qué especie quimica es el oxidante y elu&@ductor.

c) Calcula la cantidad de acido nitri@oM necesario para disolveér g de cobre.
Datos: Masas atomicas: N =14; O =16; H=1; Cu63’5.
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7 (Pais Vasco 2001 En presencia de &cido clorhidrico, el cloraggdtasio reacciona

con el cloruro de hierro (ll) para dar cloruro derto (I11), cloruro de potasio y agua.

Explica cudl es la especie oxidante, cudl la redacy escribe la reaccion, ajustandpla

por el método del ibn-electron.




